Urcete:

Dalsi cvi¢eni 1) f(-2)=5 4) f(1)=1
2) f(3)=3 5) f(0)=0
Cv.6.:
3) f5)=2 6) f(6)=1,5
Funkce je dana tabulkou: Uréete:
* 60 * ) ) fx)=6 = x=-3 4) fx)=0 = x=0
0 6 4 10
2) fx)=4 = x=-1 5) f(x)=2 = x=-0,5:2;5
1 7 5 6
3) f{x)=5 => x=-2 6) fx)=3 = x=-0,75;3
2 9 6 9
3 8 7 6 Cv.8.:
Urdete: Funkce je ddna matematickym vztahem f:y=3x-6:
1) f(1)=7 3) f(4)=10 Urcete:
2) f2)=9 4) f(8) = neex. 1) f(0)=-6 4) f-1)=-9
Urcete: 2) f(1)=-3 5) f(5)=9
) fx)=7 = x=1 3) f(x)=6 = x=0:5;7 3) 13)=3 6) f(lj:_9:_41
2) fx)=8 = x=3 4) f(x)=5 = x =neex. 2 2 2
Urcete:
T
Cv ) fx)=0 = x=2 4) f(x)=-15 = x=-3
Funkce je ddna grafem: 1
y 2) f{x)=6 = x=4 5) f(x):—5:x=
6 10 1
5 3) f{(x)=-9 = x=-1 6) f(x):42x:?=3§
\') C
2 v.9.:
\
Funkce je ddna matematickym vztahem f:y = x* — 6x:
< 4d t2 3 48 6 7 x
1 Urcete funkéni hodnotu pro x =0; 1; 6. 0:-5;0
3 V kterém bod¢ je funkéni hodnota rovna -9; -5; 16. 3; 1:;5; -2:8




